
発行／葛飾区　

編集／広報課

〒124-8555　

葛飾区立石 5-13-1

☎3695-1111

№1757
（2019年） 月 日2 5
平成31年

区ホームページ

http://www.city.katsushika.lg.jp

区公式ツイッター

@katsushika_city
区公式フェイスブックページ

はなしょうぶコール

午前８時～午後８時　年中無休

☎６７５８－２２２２

0 10 20 30 40 50
（％）

防災対策

交通安全対策
（自転車対策を含む）

公共交通（鉄
道）の整備

公共交通（バス路
線など）の充実

高齢者支援
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防災対策

交通安全対策
（自転車対策を含む）

生活環境対策
（ごみ対策など）

公共交通（鉄
道）の整備

公園の整備・
緑化の推進
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世 論 調 査 学 生 意 識 調 査
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家具などを固定し、転倒防止を行っている

食料や飲料水、医薬品などを入れた

非常用持出袋を用意している

地震保険に加入している

家庭内で災害時の連絡方法や

避難先を話し合っている

地域などで行われている防災訓練に

参加したことがある

48.5

37.6

31.0

26.0

17.6

葛飾区のアピールしたいところは？

【担当課】 すぐやる課 !5654‐8448

区では区政の各分野について区民の意見や要望を

把握し、今後の区政運営の資料とするため、原則

3年に1回「葛飾区世論調査」を実施しています。

11位位 知名度の高い施設や街並み

22位位 人の良さ（下町人情）

33位位 伝統文化・祭りや行事

世 論 調 査学生意識調査世 論 調 査

世 論 調 査

健康診査・がん検診 48．3％

飲み水の安全性に関すること 29．9％

学生意識調査

受動喫煙対策 35．8％

食品の安全性に関すること 35．8％

世 論 調 査 介護老人保健施設 28．0％

学生意識調査 保育園 40．7％

世 論 調 査 図書館 36．6％

学生意識調査 運動場 42．6％

世 論 調 査 緑道・コミュニティ道路 43．7％

学生意識調査 自転車置き場 43．1％

葛飾区世論調査報告書がご覧になれます

【閲覧場所】 すぐやる課（区役所2階211番）、区政情報コーナー（区役所3階304番）、男女平等推進センター（立

石5‐27‐1ウィメンズパル内）、図書館

区ホームページからもご覧になれます。右のQRコードからもアクセスできます。

学生意識調査

葛飾区内の高校・大学に在籍する区民730人

531件（有効回収率72．7％）

世論調査

満18歳以上の区民3，000人

1，313件（有効回収率43．8％）

調査対象

回答数

葛飾区世論調査の結果がまとまりました葛飾区世論調査の結果がまとまりました

前回（平成２７年）
より約２０％
アップ！

約半数の方が非常用持出
袋を用意しています

若者の受動喫煙対策
に対する関心が高く
なっています

今後も葛飾区に住み続けたい

健康な生活を送るために

力を入れてほしいこと

日頃行っている防災対策

5577..44%%

世論調査と学生意識調査で異なる
結果に

世論調査、学生意識調査ともに
防災対策が1位に！

8844..55%%

区に力を入れてほしいこと

整備・充実が必要な施設

教育・文化・
スポーツ施設

子育て・
福祉施設

都市施設


